Manual de Instalacao
Veiculo: Carro GM - Corsa 1.0 / 1.6

s
A3 Sem DH - Denso 10PO08 antigo

{ REVISOES
LTR DATA RELATOR DESCRIGAD
A 20/05/05 ANDRE ALTCRADO O ESTICADOR
B 21/02/08 ANDRE PARAFUSO N°9 PASSA DE M10x30 P/ M10x20
(e 29/01/09 AMANDA PARAFUSO N°8 PASSA DE M10x20 P/ M10x25

OBSERVACOES:

1 - AD ACOPLAR A POLIA A/C FORNECIDA
UTILIZE O PARAFUSO ORIGINAL.

2 — AQ SOLTAR O PARAFUSO, ATENTE
PARA O TORQUE, POIS O MESMO
DEVERA SER ADOTADO NA FIXAGAQ
DAS POLIAS.

3 - CERTIFIQUE-SE DE QUE O PINO
ELASTICO ESTEJA POSICIONADO.

e o e oy

LAY OUT DAS POLIAS 13 Arruela Pressdo M10 Diversas 70.31.6000 05
p 12 Arruela Pressdo M8 Diversas 70.31.5000 03
KA| 1 Arruela Lisa MB Diversas 70.30.5000 02

A- TERTAROR IT E 10 | Porofuse Sextovado M10X40 Fixagio do Suporte ao Bioco. 70106540 | 64;
g :I:I*ﬁ:jblﬁﬁ) £l 09 Porofuso Sextavado M10x25 FixagGo do Esticador ao Suporte. 70.10.6525 ]
| Ul o8 Paorafuso Sextavodo M8x45 Fixaglo do Compressor go Suporle. 70.10.5445 o
g 07 Parafuso Sextavado M8x35 FixagGo do Compressor ao Suparle. 70.10.5435 0l
06 Parafuso Sextavade MBx25 FixagGo do Compressor 0o Esticador 70.10.5425 01

POLIA

MO ORA Q5 Pino Elastico 4x16 Guio de Fixagdo da Polia Acoplada 90.90.1001 Ot
04 Correig 4PK 760 / 762 Polia Acoplada / Compressor 10P0B _— o
) pn.!.;}_ o 03 Esticador Esticamenta da Correio 50.30.0501 o1
FORNERIDS K L 0z | Polio Acoplade Acoplada 9 Polia Motora 40.30.1243 0
01 Suporte Compressor em Aluminio | Fixagio Compressor 10P08 Denso 20.30.121 01

ITEM DENOMINAGAQ APLICAGAD OBS aTto

Componentes para refrigeracao automotiva, agricola e caminhoes. | Kits para fixacao de compressores.
Televendas: (41) 3287- 3570 « 3287 - 7986 / www.fixarkits.com.br / e-mail: comercial@fixarkits.com.br




